

如意湖党工委开展“逐社区观摩 整街道推进”活动 建设特色鲜明亮点突出的品牌社区

本报讯 为深化“基层党建规范年”，推动基层党建工作全面提升，近日，如意湖党工委开展了“逐社区观摩 整街道推进”活动。如意湖党工委书记李一带领班子成员、各社区分包领导、社区党支部书记及相关工作人员20余人，对办事处各社区进行了观摩指导。

观摩中，天空飘起了雪花，但观摩团一行热情不减，他们先后到绿城百合社区、联盟新城社区、如意东路社区等7个社区开展观摩，观摩团一行认真听取了各社区党支部书记对本社区党建工作的汇报，采取实地查看和查阅资料的方式对各社区党建工作的开展和记录情况进行了查验，并依次进行了点评。其中，观摩团一行重点观摩学习了联盟新城社区在党建阵地建设、社区特色服务品牌打造和党建示范点打造等方面的先进经验。

观摩结束后，观摩团一行在商务区社区召开了观摩学习点评会，会上，各社区党支部书记对照本社区党建工作的开展情况，认真查找不足并相互交流了经验和看法，同时，由各社区分包领导进行了逐一点评。

最后，李一做总结发言并对各社区党建工作的推进提出了具体要求。一是要



合理利用社区用房，加强居民活动场地建设和维护，切实提升为民服务水平；二是要营造浓厚的党建氛围，充分利用社区走廊、玻璃宣传栏等版面开展宣传，营造温馨的红色氛围；三是要强化突出社区特色，按照“一社区一亮点、打造品牌社区”的工作思路，建设特色鲜明、亮点突出的品牌社区。李一还强调，各支部书

记要切实担负起党建第一责任人职责，加强抓党建工作的主动性和针对性，及时排查，完善问题台账，统筹好整改时间节点和各环节责任人等事宜，认真抓好各项工作的整改和落实，确保将服务辖区企业和居民的各项便民、惠民措施妥善落到实处。

记者 王阳 通讯员 张梦丹 文/图

■食品安全

建立全民监管工作模式 从源头上控制假劣食品

本报讯 民以食为天，食品安全关系到千家万户，为给辖区居民创造一个良好的食品环境，近期，如意湖办事处在辖区全面开展食品安全排查行动。

细化责任，加强认识。办事处成立食品安全工作领导小组，对食品安全工作进行全面安排部署，切实做到广泛动员，层层落实。

主动排查，协调联动。办事处联合工商、郑东食药分局等部门联合对辖区餐饮门店、超市等场所进行排查整治行动。一查进货登记台账；二查是否索取供货商的相关资料；三查是否保留购买该批次产品相关票据；最后督促经营者建立健全质量自检制度、质量承诺制度等自律制度。对发现存在问题的门店当场下发整改通知书，要求其限期整改。

广泛宣传，营造氛围。充分利用社区公开栏、条幅、宣传页等方式向广大居民宣传食品安全知识，提高居民和商户的食品安全防范意识和自我保护能力，充分发动居民，群防群治，建立全民监管工作模式。同时，向辖区小餐饮商家、小饭桌发放食品安全宣传资料，引导广大商户自觉抵制假劣食品，诚信经营，从源头上控制假劣食品。

下一步，办事处将加强对食品安全事故的检测、预警、报告、处置及应急准备工作，同时加强日常食品安全的排查，确保辖区少发生、不发生食品安全事故。

记者 王阳 通讯员 孙娜娜

■司法调解

提升化解矛盾能力 杜绝各类矛盾隐患

本报讯 为提升人民调解员工作能力，保证人民调解工作取得实效，近日，如意湖办事处司法所在三楼会议室召开“新进人民调解员与社区对接”工作会议，辖区新进8名人民调解员、7个社区信息员参加会议。

会上，司法所工作人员强调了人民调解工作的重要性，涵盖工作内容的广泛性，并对新进人民调解员提出三点要求：一是新进人民调解员须尽快到社区报到，熟悉相关社区事务，原则上每周与社区对接工作一次；二是人民调解员要通过实践提升自己的学习能力，尽快熟悉考核系统运作流程及计分规则，以适应郑东新区人民调解绩效考核系统的不断完善和更新；三是在人民调解工作中要细心、耐心、有爱心，化解矛盾的能力要逐步提升，杜绝各类矛盾隐患。

记者 王阳 通讯员 冯晓霞

如意湖党工委召开以案促改警示教育工作动员会 做好以案促改工作 强化党风廉政建设宣传教育

本报讯 为深入贯彻落实郑州市纪委及郑东新区纪工委关于坚持标本兼治推进以案促改工作的要求，日前，如意湖党工委召开以案促改警示教育工作动员会，会议由如意湖党工委书记李一主持，办事处全体人员参加了会议。

会上，如意湖党工委委员、纪工委书记刘振华传达了郑东新区纪工委的

相关通知，并通报了相关典型案例。随后，李一针对以案促改警示教育工作会议讲话，并对如意湖党工委如何全面、有效推进以案促改工作提出三点意见：一是正确领会，以案为鉴。要切实增强责任感，深刻剖析不廉洁案件带来的惨痛教训，坚决杜绝类似案件的再次发生。二是唤醒意识，强化担当。要成立专项

工作领导小组，强化与各部门的协调配合，严格落实责任考核和责任追究。三是健全制度，狠抓落实。要做好以案促改工作，强化党风廉政建设宣传教育，在全办上下形成以上率下、对标看齐的浓厚氛围，确保以案促改工作切实取得实效。

记者 王阳 通讯员 卓越

如意湖办事处领导带队开展安全生产大检查行动 多部门联动全力推进“百日攻坚”

本报讯 为进一步深入开展安全生产大检查及百日攻坚行动，切实做好辖区安全生产工作，近日，如意湖党工委副书记、办事处主任白新营召集郑东新区消防大队、商务区派出所、办事处安全办、商务区社区及办事处城管综治巡防大队相关人员共同参与，在辖区开展安全生产大检查行动。

本次行动，涉及辖区内高层建筑、大型商超、施工工地、小旅馆、群租房、午托部、电动车充电棚等多个行业领域，白新营一行对各单位安全生产制度建设、责任落实、消防设施配备与维护、教育培训、应

急管理与演练等内容进行全面检查，对存在典型安全生产问题的单位督促整改，共下达整改通知书4份。在检查过程中，发现商务外环路7号立基上东国际物业公司长期占用避难层，拒不整改。白新营要求郑东新区消防大队、商务区派出所现场办公，办事处安全办全力配合，依法处置。

下一步，如意湖办事处将继续联合消防大队、派出所，依托网格，对辖区各类场所开展安全生产大检查大整治，扎实做好百日攻坚行动，确保辖区安全生产形势持续稳定。记者 王阳 通讯员 王明明 文/图

